
 



RANNÁ MODLITBA 

Klaniam sa ti, môj Bože- ráno... 

Poďakovať sa za ochranu počas noci, za nový deň... 

Anjel Pána... 

Poprosiť o ochranu počas dňa, Anjel Boží... 

Pod Tvoju ochranu... 

Povedať tému dňa, vzývanie Ducha Svätého, dať niekomu prečítať evanjelium... 

Spojiť evanjelium s myšlienkou dňa 

Vyzvať chalanov, nech si dajú na tento deň nejaké jednoduché predsavzatie 

Sláva Otcu... 

 

VEČERNÁ MODLITBA 

Klaniam sa ti, môj Bože- večer... 

Prejsť si tento deň, spytovanie svedomia, chvíľa ticha, poďakovať za dobré veci, oľutovať zlé, zhodnotiť či si 

chalani dali predsavzatie a či si ho splnili, modlitba ľútosti... 

Otče náš...ako vďaka za tie dobré veci 

Poprosiť o ochranu počas tejto noci, Anjel Boží...  

Prečítať životopis rímskeho svätého na ten deň... 

Verím v Boha...povedať, že túto modlitbu odriekavali mučeníci tesne pred svojou smrťou 

Pripomenúť myšlienku daného dňa, nájsť ju v aktivitách, ktoré v ten deň robili 

3x Zdravas Mária... 

Sláva Otcu... 

 

ZÁKLADNÉ MODLITBY 

Otče náš  

Otče náš, ktorý si na nebesiach, posväť sa meno Tvoje,  príď kráľovstvo Tvoje, buď vôľa Tvoja, ako v nebi, tak 

i na zemi. Chlieb náš každodenný, daj nám dnes a odpusť nám naše viny, ako i my odpúšťame svojim vinníkom 

a neuveď nás do pokušenia, ale zbav nás od zlého. Amen. 

 
Zdravas Mária 
Zdravas Mária, milosti plná, Pán s tebou, požehnaná si medzi ženami a požehnaný je plod života Tvojho Ježiš. 
Svätá Mária, matka Božia, pros za nás hriešnych, teraz i v hodinu smrti našej. Amen. 
 
Chváloslovie 
Sláva Otcu i Synu i Duchu Svätému, ako bolo na počiatku, tak nech je i teraz i vždycky, i na veky vekov. Amen. 
 
Anjel Boží 
Anjel Boží, strážca môj, prosím Ťa vždy pri mne stoj. Pomocnú mi ruku daj, vo všetkom mi pomáhaj, aby som 
vždy v každej chvíli, viedol život Bohu milý a tak Tebou chránený bol raz v nebi spasený. 
 
Pod Tvoju ochranu 
Pod Tvoju ochranu sa utiekame, svätá Božia rodička, neodvracaj zrak od našich prosieb, 
pomôž nám v núdzi a z každého nebezpečenstva nás vysloboď, ty Panna slávna a požehnaná. Amen. 
 
Klaniam sa ti, môj Bože - ráno 
Klaniam sa ti, môj Bože a milujem ťa celým srdcom. Ďakujem ti, že si m stvoril a urobil kresťanom a že si ma 
túto noc zachoval v zdraví a v milosti. Obetujem ti všetky svoje myšlienky, slová a skutky v tomto novom dni. 
Daj aby boli na tvoju česť a slávu a mne na spásu. Chráň má od hriechu a od všetkého zla. Tvoja milosť nech je 
vždy so mnou a s mojimi drahými. Amen 
 



Anjel Pána  
Anjel Pána zvestoval Panne Márii a ona počala z Ducha svätého.  
Zdravas', Mária...  
Hľa služobnica Pána, nech sa mi stane podľa tvojho slova.  
Zdravas', Mária...  
A slovo sa telom stalo a prebývalo medzi nami.  
Zdravas', Mária... 
Oroduj za nás, svätá Božia Rodička.  
Aby sme sa stali hodni Kristových prisľúbení. 
Modlime sa: Bože, z anjelovho zvestovanie vieme, že tvoj Syn, Ježiš Kristus, sa stal človekom; prosíme ťa, vlej 
nám do duše svoju milosť, aby nás jeho umučenie a kríž priviedli k slávnemu vzkrieseniu. Skrze Krista, nášho 
Pána.  Amen. 
 
Verím v Boha 
Verím v Boha, Otca všemohúceho,  
Stvoriteľa neba i zeme, i v Ježiša Krista, nášho Pána, ktorý sa počal z Ducha Svätého,  
narodil sa z Márie Panny, trpel za vlády Poncia Piláta, bol ukrižovaný, umrel a bol pochovaný. Zostúpil 
k zosnulým, tretieho dňa vstal z mŕtvych, vystúpil na nebesia, sedí po pravici Boha Otca všemohúceho, odtiaľ 
príde súdiť živých i mŕtvych. Verím v Ducha Svätého, svätú Cirkev katolícku, spoločenstvo svätých,  
v odpustenie hriechov, vo vzkriesenie tela a v život večný. Amen.  
 
Klaniam sa ti, môj Bože - večer 
Klaniam sa ti, môj Bože a milujem ťa celým srdcom. Ďakujem ti, že si ma stvoril a urobil kresťanom a že si ma v 
tento deň zachoval v zdraví a milosti. Odpusť mi všetko zlé, čo som urobil, a ak som urobil niečo dobré, prijmi 
to odo mňa. Chráň ma pri odpočinku od všetkého zla. Tvoja milosť nech je vždy so mnou i s mojimi drahými. 
Amen 
 
Ľútosť 
Bože môj, celým srdcom ťa milujem a preto veľmi ľutujem, že som ťa hriechmi urazil. 
Chcem sa naozaj polepšiť a hriechu sa chrániť. Otče, odpusť mi pre krv Kristovu. 
 

1.DEŇ: PONDELOK 20.8.2018 – SVET NIE JE V KNIHÁCH ALE TAM VONKU- 

PREKONANIE SA 
 

VEČERNÁ MODLITBA 
Príbeh: „Hľadám niekoho, kto by sa dal na isté dobrodružstvo, ktoré chystám, a je strašne ťažké niekoho 

nájsť.“ riekol Gandalf. „To veru je – tu u nás! Sme tu obyčajní, pokojní ľudkovia a nijakých dobrodružstiev nám 

netreba. Sú protivné, nepohodlné, vyrušujú z pokoja. Bŕŕ! Ani naobedovať sa pri nich nemožno načas. Neviem, 

čo na tom kto vidí.“ uzavrel Bilbo, zastrčil za plecnicu palce a vyfúkol veľký dymový krúžok z jeho vyrezávanej 

fajky. Potom vytiahol listy, ktoré prišli rannou poštou a pustil sa do čítania, predstierajúc, že si starca viac 

nevšíma. Starec sa však nehýbal. Stál, opierajúc sa o palicu a bez slova hľadel na Bilba až to napokon prišlo 

nášmu hobitovi trápne a trocha ho to popudilo. „Tak teda dobré ráno! My tu nijaké dobrodružstvá nechceme, 

ďakujeme pekne! Skúste za kopcom alebo za Povodou.“ 

Zamyslenie: Dnes v evanjeliu sme počuli sv. Bartolomeja ako hovorí: „ Môže byť z Nazareta niečo dobré?“ Mal 

všetkých Nazaretčanov zaškatuľkovaných ako zlých. Tak si hovorili aj o hobitoch, ktorí celý život nič nerobia. 

Gandalf tu ale predsa vidí nejakú nádej a nevzdáva sa. Nakoniec tak ako v Hobitovi aj v evanjeliách vystúpi 

hlavná postava z mesta, z ktorého by to nikto nečakal. Možno aj my si hovoríme, že my sme úplný zapadákov, 

som nikto, nič veľké nemôžem spraviť. Prvý krok je veriť si, povedať si: „ Som Božím synom.“ Druhý krok je 

vykročiť. Kresťanstvo nie je náboženstvo, kde cieľom je zostať zavretý doma a nespraviť žiadne zlo. Cieľom 



kresťanstva je spraviť čo najviac dobra a poslúchať Božiu vôľu. Áno spravíme pritom aj chyby aj hriechy a je 

nepohodlné stále na seba pracovať. Nikto ale nepovedal, že to bude ľahké. Na konci nás čaká ten najlepší 

poklad, nie Arcikameň, ale nebo.  

„Nehovor maličký som, lebo pôjdeš tam kam ťa pošlem a povieš to čo ti prikážem“ (Jeremiáš 1,7) 
 

 

2.DEŇ: UTOROK 21.8.2018 – SME JEDNO SPOLOČENSTVO 
 

RANNÁ MODLITBA 
Evanjelium: Ježiš povedal zákonníkom a farizejom: „Beda vám, zákonníci a farizeji, pokrytci, lebo dávate 
desiatky z mäty, kôpru a rasce, ale zanedbali ste, čo je v zákone dôležitejšie – spravodlivosť, milosrdenstvo 
a vernosť! Toto bolo treba robiť, a tamto nezanedbávať. Slepí vodcovia! Komára preciedzate a ťavu prehĺtate. 
Beda vám, zákonníci a farizeji, pokrytci, lebo čistíte čašu a misu zvonka, ale vnútri sú plné lúpeže a nečistoty! 
Slepý farizej, vyčisti čašu najprv znútra, aby bola čistá aj zvonka!“ 

Otázky: Zákon žiadal dávať desiatky z obilia, vína a ovocia. Farizeji dávali aj z mäty, kôpru a rasce, aby sa zdali 

byť zbožnejšími pred ľuďmi. 

Modlím sa ráno i večer len z povinnosti, alebo sa chcem stretnúť s Bohom? 

Chodím pravidelne na spoveď, aby som si vyčistil svoju misu od neprávosti? 

Dávam si po spovedi prípadne ráno nejaké predsavzatie?  
 

VEČERNÁ MODLITBA 
Príbeh: Thorinova výprava uteká pred škratmi. „Sme tu všetci ?“ pýta sa Gandalf „Jeden, dva, tri.... jedenásť, 

Fili a Kili a tam je Bilbo. Bilbo nevedel dobre utekať tak si ho Dori vzal na plecia a utekali ďalej. Doriho však 

niečo v tme chytilo a Bilbo padol na tvrdú skalu. Na viac si už nepamätal. Škratom síce ušiel, ale nevedel kde sa 

nachádza. Potom sa pozrel pred seba a videl hrebene a svahy klesajúce k nížinám. „Pánimoji, ja som dostal na 

druhú stranu Hmlistých hôr. Vtom Bilbo začul hlasy. Nezneli ako škrati, tak sa prikradol bližšie. Medzi dvoma 

kameňmi zbadal Balinovu červenú kapucňu. „Tí budú ale prekvapení!“ Trpazlíci šomrali a Gandalf sa práve 

s nimi vadil. Vyhlásil že nemôžu nechať Bilba v rukách škratov. Trpaslíci namietali, že nevedia prečo ho vôbec 

so sebou brali. „ Ísť ho teraz hľadať do tých ohavných tunelov. Nech ho parom berie!“ „No ale ten lupič je tu!“ 

ozval sa Bilbo. Tí ale vyskočili! Pustili sa do radostného výkriku.   

Zamyslenie: Každá partia, stretko, animátori sa raz pohádajú. Patrí to k životu. Vzťah nie je silný, keď je 

najmenej hádok, ale keď tie hádky vedia rýchlo prekonať. Vedieť odpustiť, priznať si svoju chybu. A aj keď si ty 

možno nespravil, nemusíš obviňovať druhých. Každý robí chyby aj ty. Na tábore sú tiež chalani, ktorí nie sú 

dobrí športovci. Celá skupinka na nich kričí, že to kvôli ním prehrávajú. Už sa ani snažiť nechcú, však skupinka 

aj tak povie, že nič nerobí.  No oni dostali iné kvality od Boha. Verím, že vám pomôžu v taktických hrách, 

hádankách, len to už si málokto všimne. Čo však najviac kazí spoločenstvo je ohováranie. Rozprávanie sa 

o zlých vlastnostiach niekoho, kto tam nie je.  

„Odpusť nám naše viny, ako i my odpúšťame svojim vinníkom“ (modlitba Otče náš)     

 
 

 

 



3.DEŇ: STREDA 22.8.2018 – POMOC DRUHÝM, AJ TÝM MENEJ SYMPATICKÝM 
 

RANNÁ MODLITBA 
Evanjelium:  Ježiš povedal zákonníkom a farizejom: „Beda vám, zákonníci a farizeji, pokrytci, lebo sa podobáte 
obieleným hrobom, ktoré zvonka vyzerajú pekne, ale vnútri sú plné mŕtvolných kostí a všelijakej nečistoty! Tak 
sa aj vy navonok zdáte ľuďom spravodliví, no vnútri ste plní pokrytectva a neprávosti. Beda vám, zákonníci 
a farizeji, pokrytci! Prorokom staviate hrobky a spravodlivým zdobíte pomníky a hovoríte: ‚Keby sme boli žili za 
čias našich otcov, neboli by sme s nimi prelievali krv prorokov.‘ A tak si sami svedčíte, že ste synmi tých, čo 
zabíjali prorokov. Vy už dovŕšte mieru svojich otcov!“ 

Otázky: Každý kto sa dotkol hrobu sa stal nečistým. Bielili sa vápnom, aby ich bolo lepšie vidieť 

Ktoré moje zlé vlastnosti ukrývam pred ľuďmi alebo Bohom? 

Mám aj ja v živote nejaké zlé príklady/ osobnosti ktoré nasledujem? 

Snažíme pomáhať druhým, alebo sa usilujeme len vyzerať pred nimi dobre? 

  
 

VEČERNÁ MODLITBA 
Príbeh: Bilbo a Gandalf došli na nádvorie, ktorého tri strany tvoril drevený dom a jeho dve krídla. Uprostred 
ležal dubový kmeň, popri ktorom stál obrovský muž s hustou čiernou bradou. „Kto ste a čo chcete?“ opýtal sa 
Grizlo „Som čarodejník, ak si ty nepočul o mne, ani ja o tebe. No možno poznáš môjho bratranca Radegasta.“ 
„Áno na čarodejníka to nie je zlý chlapík. A teraz čo chcete?“ „Prišli sme o batožinu pri boji so škretmi 
a potrebujeme pomôcť. „Poďte, vnútri my všetko vyrozprávate, ak to nebudete trvať celý deň.“ Usadili sa na 
drevené lavice a Gandalf sa pustil do príbehu. „Putoval som cez horstvo s jedným-dvoma priateľmi...“ „Ja tu 
vidím len jedného!“ „Nechcel som ťa veľmi obťažovať, hneď ich zavolám“ Vtom Gandalf zahvízdal a prišli 
Thorin a Dori. „No toto nie sú hobiti, ale trpaslíci, no pokračuj.“ Tak ako Gandalf postupne rozprával pridávali 
sa k ním ďalší trpaslíci. „Výborný príbeh. Už len za ten si zaslúžite večeru. Potom vám ukážem, kde budete 
spať.“ Ráno ich Grizlo zobudil. Večer som si bol zistiť, či ten príbeh bol pravdivý a bol. Odteraz budem 
o trpaslíkoch zmýšľať priaznivejšie. Naháňa vás skupina škratov. Budete potrebovať kone, aby ste im ušli. Na 
cestu do Temnohvozdu vám dám poníky a odtiaľ ich pustíte znova ku mne.“  

Zamyslenie: Už sa vám určite stalo, že nejaký váš spolužiak vám povedal o učiteľke, ktorá vás neučí, že je zlá. 
Vám sa to vryje do pamäti a keď vás začne učiť, začnete mať tie najväčšie predsudky o nej. Tak postupne ju 
spoznávate a zrazu zistíte, že tá učiteľka nie je vôbec zlá. Tak to bolo aj v príbehu, Grizlo v živote nestretol 
trpaslíka. Počul len o ich lakomstve, hneve a obžerstve. Až keď ich spoznal si uvedomil, že sú to celkom dobrí 
ľudia. O dobrých prívlastkoch málokto hovorí.  

 

„Kto nie je proti nám, je s nami“ (Mk 9,40) 
 

4.DEŇ: ŠTVRTOK 23.8.2018 – NÁDEJ NEZOMIERA 
 

RANNÁ MODLITBA 
Evanjelium: Ježiš povedal svojim učeníkom: „Bdejte, lebo neviete, v ktorý deň príde váš Pán. Uvážte predsa: 
Keby hospodár vedel, v ktorú nočnú hodinu príde zlodej, veruže by bdel a nedovolil by mu vniknúť do svojho 
domu. Preto aj vy buďte pripravení, lebo Syn človeka príde v hodinu, o ktorej neviete. Kto je teda verný 
a múdry sluha, ktorého pán ustanovil nad svojou čeľaďou, aby jej načas dával pokrm? Blahoslavený sluha, 
ktorého pán pri svojom príchode nájde tak robiť. Veru, hovorím vám: Ustanoví ho nad celým svojím 
majetkom. Ale keby si zlý sluha v srdci povedal: ‚Môj pán voľajako nejde‘ a začal by biť svojich spolusluhov, 
jesť a piť s opilcami, pán toho sluhu príde v deň, keď to najmenej čaká, a v hodinu, o ktorej sa nenazdá, oddelí 
ho a dá mu podiel medzi pokrytcami; tam bude plač a škrípanie zubami.“ 

Otázky: Viem sa prekonať, keď sa mi nechce robiť nejaká práca? 



Som vytrvalý v modlitbách? 

Som kresťanom všade ( aj v škole, na tábore, s kamarátmi)? 

  

VEČERNÁ MODLITBA 
Príbeh: V tábore zavládlo v ten večer vzrušenie. Ráno sa chystali na novú výpravu. Dolu ostal len Bofur 
a Bombur, ktorí strážili poníky a zásoby z Jazerného mesta. Ostatní sa vydali po údolí a potom hore novo 
objavenou cestičkou až na úzku rímsu. Pochytila ich preveľká nedočkavosť, nechceli strácať čas s runami 
a mesačným písmom. Z Jazerného mesta si priniesli aj čakany a iné nástroje a sprvu to skúšali s nimi. Oceľové 
hroty sa však lámali alebo ohýbali. Banícka práca veru nič nezmôže proti čarám, ktoré strážia tieto dvere. 
Bilbovi v noci bolo biedne a ledva zažmúril oko. Ráno sa trpaslíci rozliezli na všetky strany. Niektorí išli precvičiť 
poníkov, iní brúsili po úbočí Osamelej hory. Len Bilbo presedel celý deň pri otvore do hory. Mal čudný pocit, že 
sa niečo stane. Slnko zašlo a čoskoro sa vynoril uzučký kosáčik mesiaca. V tej chvíli čosi za ním puklo. Na sivom 
kameni sedel čierny drozd a ťukal slimákom o kameň. „Kľúč, kľúč! Kde je Thorin?“ Priskočil Thorin a vytiahol 
kľúč, ktorý mal celú cestu zavesený na krku. Strčil ho do otvoru a otočil ho. Všetci zatlačili otvor a kúsok skaly 
sa pomaly poddal a otvoril sa. 

Zamyslenie: Celý tábor sa rozpráva ako sa Thorinova výprava dostala až na toto miesto k Osamelej hore. Ale 
prečo sa vydali na túto výpravu? Vedeli, že má malý úspech aby vyšla. Museli prejsť cez polku Stredozeme, 
škrati ich stále naháňali, ešte vnútri je veľký drak. No išli tam preto, lebo mali nádej na úspech. Tá umiera 
posledná. No nie vždy sa podarí veriť úspechom. Thorin a spoločníci už nechceli čakať pri bráne, zdalo sa im to 
byť zdĺhavé a nudné. Jedine Bilbo ostáva a verí, že každú chvíľu sa niečo stane. Započuje a zbadá drozda 
a hneď všetkých zavolá. Bez Bilba by tie dvere nikdy neotvorili. Kresťanská nádej spočíva v tom, že všetko 
dobro, ktoré robíme, aj keď ho iní nevidia, je zapísané u nebeského Otca a čaká nás nebo. Čím dlhšie si 
kresťanom, tým viac potrebuješ nádej. Je to motivácia na konanie dobra. Keď ju stratíš, nebude sa ti chcieť 
robiť dobro.  

„Nádej úbožiakov navždy márna nebude“ (Žalm 9) 

 
 

5.DEŇ: PIATOK 24.8.2018 – CESTA PRIATEĽSTVA 
 

RANNÁ MODLITBA 
Evanjelium  Ježiš povedal svojim učeníkom toto podobenstvo: „Nebeské kráľovstvo sa bude podobať desiatim 
pannám, ktoré si vzali lampy a vyšli naproti ženíchovi. Päť z nich bolo nerozumných a päť múdrych. 
Nerozumné si vzali lampy, ale olej si so sebou nevzali. Múdre si vzali s lampami aj olej do nádob. Keď ženích 
neprichádzal, všetkým sa začalo driemať a zaspali. O polnoci sa strhol krik: ‚Ženích prichádza, vyjdite mu 
v ústrety!‘ Všetky panny sa prebudili a pripravovali si lampy. 

Tu nerozumné panny povedali múdrym: ,Dajte nám zo svojho oleja, lebo naše lampy hasnú.‘ 

Ale múdre odvetili: ‚Aby azda nebolo ani nám ani vám málo, choďte radšej k predavačom a kúpte si!‘ No kým 
išli kupovať olej, prišiel ženích a tie, čo boli pripravené, vošli s ním na svadbu a dvere sa zatvorili. Napokon 
prišli aj ostatné panny a vraveli: ‚Pane, Pane, otvor nám!‘ Ale on im povedal: ‚Veru, hovorím vám: Nepoznám 
vás.‘ Preto bdejte, lebo neviete ani dňa ani hodiny.“ 

 

Otázky: Som pripravený na moment, keď si ma Pán k sebe zavolá? 

Mám dostatok oleja v lampe (dobré skutky, dobré vlastnosti, čisté svedomie)?  

Chodím často na sv. prijímanie?  

  
 

 



VEČERNÁ MODLITBA 
Príbeh: Neexituje teda nič za čo by si nám dal náš podiel zlata? opýtal sa Bard. „Nič také, čo by ste či už ty, 
alebo tvoji priatelia mohli ponúknuť!“ odpovedal Thorin. „A čo Thrainov Arcikameň?“ v tej chvíli otvoril kazetu 
a dovysoka zdvihol Arcikameň. „Nie sme zlodeji.“ pokračoval Bard „Vrátime ti, čo je tvoje, za to, čo je naše.“ 
„Ako ste k nemu dostali?“ „Dal som im ho ja.“ odvetil Bilbo. Dal im ho preto, lebo si myslel že tým urovná 
tento konflikt a keby ho Thorin mal tak by na neho mohla prísť dračia choroba. „Ty! Ty! Ty mizerný hobit, 
krpatý lupič! Všetci ste spolčili! Odíď odo mňa než ťa zabijem“ Po bitke sa znova Bilbo a Thorin znova stretli. 
Thorin už bol na smrteľnej posteli. „Lúčim sa s tebou môj dobrý lupič.“ Keďže odchádzam od všetkého striebra 
a zlata a idem tam, kde nemá nijakú cenu, chcem sa s tebou rozísť v priateľstve. Beriem späť čo som ti povedal 
pri bráne. To čo si spravil, by urobil len skutočný priateľ. Keby si viacerí z nás cenili jedlo, dobrú myseľ, spev 
a domov, svet by bol oveľa veselší. „ I ja sa s tebou lúčim, kráľ pod Osamelou horou.“    

 

Zamyslenie: Bilbo by veľmi jednoducho mohol povedať, že svoju úlohu splnil. Zobral by si zlato a išiel domov. 
Táto vojna nebola jeho. No predsa ostal, ostal, lebo bol pravým priateľom, ktorý ich neopúšťa v ťažkých 
časoch. Dokonca riskoval svoj život, keď ukradol ten Arcikameň. Thorin si to uvedomil neskôr. No Bilbo to 
nerobil preto, aby bol obľúbený, ale preto, aby bol dobrým priateľom, ktorý chce pre druhého to najlepšie. 
Thorin ukázal svoju veľkosť, tým že  sa ako najväčší kráľ ospravedlnil najmenšiemu hobitovi. Toto je pravé 
priateľstvo.  

 

„Šťastný je ten, kto je priateľom iných“ (don Bosco) 

 
 

6.DEŇ: SOBOTA 25.8.2018 – VOĽNÁ TÉMA 
 

RANNÁ MODLITBA  
Evanjelium: Herodes dal Jána chytiť a v putách vrhnúť do väzenia pre Herodiadu, manželku svojho brata Filipa, 
lebo si ju vzal za ženu. A Ján Herodesovi hovoril: „Nesmieš žiť s manželkou svojho brata!“ Herodias mu strojila 
úklady a chcela ho zabiť, ale nemohla, lebo Herodes sa Jána bál. Vedel, že je to muž spravodlivý a svätý, preto 
ho chránil. Keď ho počúval, býval vo veľkých rozpakoch, a predsa ho rád počúval. Vhodný deň nadišiel, keď 
Herodes na svoje narodeniny usporiadal hostinu pre svojich veľmožov, vysokých dôstojníkov a popredných 
mužov Galiley. Keď potom vošla dcéra tejto Herodiady a tancovala, zapáčila sa Herodesovi i spolustolujúcim. 
Kráľ povedal dievčine: „Žiadaj si odo mňa, čo chceš, a dám ti.“ A veľmi jej prisahal: „Dám ti všetko, čo si len 
zažiadaš, hoc aj polovicu svojho kráľovstva.“ Ona vyšla a vravela svojej matke: „Čo si mám žiadať?“ A tá jej 
povedala: „Hlavu Jána Krstiteľa.“ Hneď utekala dnu ku kráľovi a žiadala: „Chcem, aby si mi hneď dal na mise 
hlavu Jána Krstiteľa.“ Kráľ sa zarmútil, ale pre prísahu a kvôli spolustolujúcim ju nechcel sklamať. Hneď poslal 
kata a rozkázal priniesť jeho hlavu. Ten odišiel, vo väzení ho sťal, priniesol na mise jeho hlavu, odovzdal ju 
dievčaťu a dievča ju dalo svojej matke. Keď sa to dopočuli jeho učeníci, prišli, vzali jeho telo a uložili ho do 
hrobu. 

 

Otázky: Ako sa správam k ľudom, ktorých mám menej rád? Ako Ján alebo ako Herodiáda? 

Čo by som žiadal od kráľa ja? Čo by som mal žiadať? 

Viem počúvať  Boží hlas alebo so mnou iní manipulujú? 
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